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股市年末收盘价？股市年底收盘

大家好，今天小编来为大家解答股市年末收盘价这个问题，股市年底收盘很多人还
不知道，现在让我们一起来看看吧！
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最近股市大跌是怎么了？

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心
拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向
都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还
了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大
家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面
溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单
的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向
降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动
性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前
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市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观
也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点－3800点范围内波动
，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比
较谨慎一样。

（-东南偏北）

今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？

今天A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指小幅收跌0.21%，深成指上涨0.07%，
创业板指上涨1.10%，两市合计成交8264亿元，北向资金今日净买入35.94亿元。
行业板块涨跌互现，农牧饲渔板块强势领涨，有色金属板块领跌。今日大盘指数以
震荡为主，市场呈现分化行情，从成交量上看，两市继续保持缩量态势，市场活跃
度偏低，外资继续保持流入的态势，说明外资的态度依旧是看好A股市场的。

在震荡调整的时候，市场分化也是比较正常的，符合预期和逻辑，主板调整的时候
，往往是创业板开始活跃，这些日子大金融板块涨幅过高，需要调整整固，接下来
应该是板块轮动的时候了，今天沪指小幅收跌，属于强势高位震荡，明天周五，走
势上应该会继续维持震荡格局，排除利好利空的消息，不可能出现大涨大跌的情况
，目前的点位，短期顶部压力依然是很大的，从目前的成交量来看，想走出一个行
情是很不容易的，所以在短期内不能够继续补量的话，不排除有高位下跌的走势，
所以目前的操作策略是不要追高位的个股，坚持高抛低吸人为机会，可逢低布局一
些有补涨要求各股。

现在上证指数昨天创出年内新高，其实是冲高回落，并没有站稳，说明暂时搭台还
没有完成，后续还要继续放量并再创新高，这样才可以算作真正意义的突破。现在
收盘继续站稳五日线，就是个看涨形态。日线MACD和KDJ继续金叉运行，都在强
势区域，这说明现在依然是上涨趋势。

明天很可能出现一次短暂的回踩之后，然后迅速拉起来，所以拉高震荡也很符合明
天的预期。明天继续关注五日线的得失。创业板指数今天再起一根阳线，涨幅还算
可以，但成交量萎缩，不能算强势。60分钟看，均线已经突破，但没有形成完成排
列，但还可以继续看好。总体来说，明天不确定的因素还很多。不过上证指数上涨
趋势没有完成，可继续关注年底的吃饭行情。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》
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股市中市盈率和市净率是什么意思？

市盈率和市净率都上市公司估值方法，准确来说属于相对估值法的范畴。相对估值
法除了这两者外，还有市销率和市现率。

咱们可以根据它的公式来进行解释，就很好理解了：

市盈率=股价/每股收益=总市值/净利润（单位通常为亿元）（这里需要说明的是
，市盈率又分动态市盈率（TTM）和静态市盈率（LYR）两种，前者取值为最近12
个月的净利润，而后者则是上一年的净利润，而如果论准确度的话，动态市盈率会
更胜一筹）

假如A公司股票的股价为5元，每股收益为2.5元，那么它的市盈率就是2倍。

站在股票估值的角度，就相当于你花了5块钱，买了A公司2.5元的利润。因为人们
通常将市盈率视为收回成本的年限。如果市盈率为2倍，即假设A公司盈利能力目前
不变的情况下，需要A公司盈利2年才能与股价齐平，即需要2年才能收回你付出的
成本。

站在公司估值的角度，市盈率的高低意味着市场对于A公司预期的好坏，假如A公
司市盈率为2倍，利润为2亿元，市值也为2亿元，那么这说明市场预期A公司的估
值会在此基础上翻倍（即市盈率*净利润=4亿元）。

市净率=股价/每股净资产=总市值/公司净资产

同理，假如A公司的股价为5元，每股净资产为2.5元，即市净率就是2，就相当于
你花5块钱买了A公司2.5元的净资产。市净率无论是股票还是公司角度，更注重的
是投资价值。很简单，一家负债累累的公司谁都不愿意碰，而净资产多至少能证明
你有老底，也就是所谓的内在价值。

但是，这两种指标都有一定的局限性：

1、假如一些很有前景，但目前没有利润的创业型公司就不适合用市盈率法估值，
因为负值的市盈率毫无意义。而拥有大量固定资产的制造行业和轻资产的新兴行业
来说，市净率又变得不再适用。

2、在财务报表中，可以调节利润的其他科目非常多，因此，上市公司的利润很容
易被操控，从而导致市盈率指标失真。而市净率也对固定资产依赖越来越少，看不
见摸不着的知识财产权，商誉，品牌等在当今社会越来越重要，可这类资产却很难
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估值。另外，由于科技进步或通胀导致的企业账面净资产与市场值会相差很多。

比如，一家生产4寸手机屏的生产线价值1亿，然而现在5寸以上的大屏手机越来越
流行，因此导致生产线因技术革新而贬值；再如，上市公司持有的现金资产，如果
投资不力，也会因通胀而贬值。

3、市盈率和市净率更适合横向对比和业内的纵向对比，因为不同行业之间的指标
差别实在太大了。就拿第一条举例吧！像制造业是重资产行业，企业往往拥有大量
实物净资产，这样一下子就会拉低市净率。

最后，小白还要简单提一下开头所提到的市现率和市销率。

市现率是总市值与税息折旧摊销前收益（EBITDA）（每股股价/每股现金流）的比
值，而EBITDA为税后净利润、所得税、利息费用、折旧和摊销之和。该指标越小
，往往说明上市公司增加的现金流多，经营压力就越小。

市销率则是总市值与销售收入（每股股价/每股销售收入）的比值。指标越小，往
往说明上市公司销售收入越多，市场竞争力越大，产品成熟度越高。

如果想学到更多的财经知识，欢迎关注我的头条号：小白读财经

a股等权平均市盈率

平均市盈率＝∑(收盘价×发行数量)/∑(每股收益×发行数量)，统计时剔除亏损及暂
停上市的上市公司。市盈率使用最近一期年度报告财务数据计算，公司净利润为归
属于母公司股东的净利润。年报数据更新时点统一为每年5月1日，即在每年5月1日
前采用第N-2年年度报告财务数据，5月1日（含）之后一并更新为第N-1年年度报
告财务数据。

股市年末收盘价和股市年底收盘的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗
？欢迎您下次再来哦！
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